



**FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A SINDICATELOR DIN ADMINISTRAȚIE**  
Afiată la C.N.S. „Cartel ALFA”

---

**CLUJ-NAPOCA, B-DUL. EROILOR NR. 16, CP 400129**  
PREȘEDINTE – MOBIL: 0729.085.940; TEL/FAX: 0264.590.406  
SECRETAR GENERAL – TEL/FAX: 0264- 594.223  
www.fnsa.eu; e-mail: contact@fnsa.eu

Nr. 95 din 12.12.2013

**Către**

**UNIUNEA NAȚIONALĂ A CONSILIILOR JUDEȚENE DIN ROMÂNIA**

*Domnului președinte Marian OPRÎȘAN*

**ASOCIAȚIA MUNICIPIILOR DIN ROMÂNIA**

*Domnului președinte Tudor PENDIUC*

**ASOCIAȚIA ORAȘELOR DIN ROMÂNIA**

*Domnului președinte Nicolae MATEI*

**ASOCIAȚIA COMUNELOR DIN ROMÂNIA**

*Domnului președinte Emil DRĂGHICI*

**Stimate domnule Președinte,**

Urmare a întâlnirii dintre reprezentanții Federației Naționale a Sindicatelor din Administrație (F.N.S.A.) și cei ai Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, organizată pentru discutarea problemelor cu care se confruntă salariații din administrația publică locală și identificarea unor soluții în vederea înlăturării discrepanțelor majore în ceea ce privește salarizarea acestora în raport cu celelalte categorii de salariați care își desfășoară activitatea în sectorul bugetar, s-a convenit, conform minutei anexate, ca M.D.A.R.P. să sprijine și să susțină federația noastră în a încheia un contract/acord colectiv cadru la nivelul sectorului de activitate administrație publică.

În acest sens vă punem la dispoziție un Proiectul de contract/acord colectiv întocmit de către federația noastră și vă rugăm să stabiliți, de comun acord, o întâlnire în

cursul lunii ianuarie la care să participe structurile asociative ale autorităților locale din România, F.N.S.A. și reprezentanți ai M.D.R.A.P. în vederea discutării acestui proiect.

Menționăm că F.N.S.A. este federație reprezentativă la nivel național pentru sectorul administrație publică, conform Sentinței Civile nr. 206/D/17 septembrie 2012 a Tribunalului Brașov (anexată), singura reprezentativă la nivel național din administrația publică locală din România și, totodată, cea mai mare federație, având în componența sa sindicate din primării, consilii județene și instituții subordonate acestora, de pe întreg teritoriul țării.

În vederea stabilirii datei și locației de desfășurare a întâlnirii noastre vă rugăm să ne contactați la nr. de telefon 0729.085.940 – Valer SUCIU – președinte al F.N.S.A. sau la adresa de mail [presedinte@fnsa.eu](mailto:presedinte@fnsa.eu).

Cu respect,

**Valer SUCIU**  
Președinte al F.N.S.A.



## MINUTA

ședinței din data de 05.12.2013 între reprezentanții FNSA și doamna Secretar de Stat  
Sevil Shhaideh din cadrul MDRAP

Urmare a discuțiilor purtate, analizând punctual revendicările FNSA, în special cele care țin de competența MDRAP, s-au convenit următoarele:

1. Susținerea aplicării Legii nr. 284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice în condițiile impuse de către finanțatorii externi, respectiv încadrarea în anvelopa salarială (7% din PIB) și numărul de posturi (1.100 mii), conform prevederilor legale;

În acest sens, MDRAP va face demersuri pentru discutarea propunerilor în cadrul unei întâlniri împreună cu FNSA, MMFPSPV și MFP.

2. MDRAP va depune eforturi în vederea inițierii și promovării unui act normativ prin care economiile la fondul de salarii, aprobat în cadrul unui exercițiu financiar, să poate fi redistribuite către angajați, în vederea încurajării performanței profesionale;

3. MDRAP va consulta structurile asociative ale autorităților administrației publice locale în ceea ce privește completarea Legii dialogului social nr. 62/2011, în sensul ca autoritățile administrației publice locale să aibă atribuții în negocierea, semnarea și înregistrarea contractelor colective de muncă la nivelul unităților administrativ-teritoriale pe care le reprezintă. În acest sens, FNSA va transmite MDRAP proiectul de contract/acord, după transmiterea acestuia structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale.

Primvicepreședinte,  
Gheorghe Morar

Vicepreședinte,

Liviu Pop

Vicepreședinte,

Romel Neagu

Secretar de stat,  
Sevil Shhaideh

